

南京民生实事建设成效 系列报道

# 民生两险明年计划全覆盖,最高赔18万



实现低保全城同标、为全市居民购买“民生两险”、建成150个社会居家养老服务中心、新扩建30个社区服务中心,今年民政局的民生实事都完成了吗?昨天,南京市民政局进行了通报,各项任务都超额完成。现代快报记者了解到,政府已经为全市640万户籍人口、204万户家庭免费购买了民生两险,明年计划向常住人口覆盖。

现代快报记者 徐岑

为640万户籍人口  
买两险,最高赔18万元

今年6月底汛期时,突然而至的大雨,让江宁区横溪街道西泉社区湖头村遭了殃。“好在社区给我们买了保险,水下去后,保险公司就到村里,逐家逐户登记情况。”湖头村居民77岁的陈裕定告诉现代快报记者,由于大水淹了房子,家里的家用电器等都泡坏了。“保险公司一件件核对,最后赔了3540元,10月份钱就到账了。我们那边的房屋大多是上世纪90年代以前的,墙面都开裂了,也是政府给维修的。”

南京市民政局救灾救济处费生力科长介绍,民生两险已经全部覆盖南京市户籍居民,共640万人,204万户家庭。并把户籍居民民生两险扩展到其他相关险种。“现在已经是民生八险了,除了自然灾害公众责任险、家庭财产综合保险,还有见义勇为救助责任保险、老年人意外伤害保险、退役士兵特殊人群保险等六险。”

而购买保险的钱,全部由政府出,不用居民花一分钱。除了自然灾害,保险还特别

涵盖了火灾和爆炸,目前保险最高赔付18万元。费生力表示,民生两险明年计划向全市常住人口覆盖。

低保全城同标,每月  
提高到700元

“南京以前的低保标准是‘碎片化’的,城区和郊区不一样,城市和农村不一样。去年首次实现了低保城乡同标,全市低保分两个区域。而今年的市政府工作报告将低保全城同标列入了‘民生十件实事’。”市民政局救助处秦东平科长介绍,经市政府同意,今年7月份全市所有区域城乡低保统一提高到700元/月。六合、溧水、高淳区低保户每月涨了120元。

此外,全市低保边缘、城市“三无”、农村五保、特困残疾人、孤儿等困难群体的救助标准,也有提高。

每个街道至少一个  
3A级居家养老服务中心

人老了,吃饭、洗澡、就医都是问题。为

了让老人居家养老,社区配套的居家养老服务中心尤为重要。现代快报记者了解到,目前南京已经建成183个市3A级社区居家养老服务中心,每个街道至少有一个。

“年初计划新增48个,截止到11月底,实际新增了81个,总规模达到183个,提前超额完成任务。”市民政局福事处陈永科长介绍,明年将重点对已经建成的中心进行提档升级,确保服务成效。

社区服务综合体,办  
事、休闲、就医全包

睿城社区服务中心占地6900平米,是南京最大规模的社区服务中心,老人小孩都可以在这里找到休闲娱乐项目。康复、就医、缝缝补补,所有大事小事也能在这里解决。

“这是街道‘去经济化’,社区‘去行政化’的转变。今年计划打造30个新型街镇社区治理和服务综合体,其中就要求办公面积小于20%,为民服务面积大于80%。”市民政局政权处副处长陈骏介绍,目前已经建设了38个,每个面积都在1000平米以上,半数超过2000平米,市区共资助1200多万元。”

## 中法友好合作血液中心 红十字角膜库成立

快报讯(通讯员 蔡丽娜 陶玲玉 记者 刘峻)昨天,由江苏省血液中心、法国血液中心联合开展的“第二届中法血液安全研讨会”顺利召开。来自法国和江苏省内近百位医疗专家学者齐聚一堂,共同探讨血液质量管理、血液预警、角膜库建设、输血安全技术推广等多领域的发展方向和未来趋势。会上,中法友好合作血液中心红十字角膜库成立。

江苏省卫计委医政处处长张金宏表示:“基于中法友好合作的持续发展,将来在医疗卫生领域、移动医疗领域的深化发展会越来越多,我们也在不断探索适合国情和省情的角膜器官捐献、移植、分配体系。”据悉,“中法友好合作血液中心红十字角膜库”的建立,将很大程度上缓解江苏省乃至全国角膜供体紧张的局面。

## 南京市第二医院要招99人

快报讯(记者 徐岑)昨天,现代快报记者从南京市人社局了解到,南京市第二医院2015年下半年公开招聘开始,要招99名编专业技术人员,用于南京市公共卫生医疗中心,全部编外。

此次招聘20个岗位,13个岗位本科生可报。护理要招20人,护理学专科就可报名,门槛最低、招人最多。报名采取网上报名,考生可以在12月7日到12月14日,登录南京人事考试网报名。笔试时间为12月26日。

## 半个多月塌了5次! 究竟是啥坑惨了北京东路 后续

### 四号线九华山站南侧排水箱涵即将修复

现有围挡将持续到明年1月中旬

快报讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)从10月29日起至11月16日的19天内,北京东路连续发生5次塌陷。地铁方面表示,后两次塌陷是因为九华山站南侧地下排水箱涵渗漏导致。昨天,现代快报记者在南京地铁方面了解到,北京东路4号线九华山站南侧永久性排水箱涵将开始修复,该路段围挡预计将持续到明年1月中旬左右,施工期间市民可从北侧双向两车道通行。

现代快报记者从地铁方了解到,北京东路南侧原非机动车道路面下方排水箱涵为上世纪50年代修建,箱涵结构标准较低,再加上地铁九华山站施工后,将原非机动车道临时调整为机动车道,排水箱涵难以承载上部交通荷载,箱涵底部发生损坏,为避免此排水箱涵继续扩大损坏,同时满足明年汛期时的排水要求,经专家及各方论证,建议对此箱涵进行修复。

## 苏果发力互联网+,O2O洗衣项目今天上线

快报讯(通讯员 程杰)日前,苏果在互联网+的路上又出新动向,联手“柠檬洗洗”推出的O2O洗衣项目今天正式上线,首批上线的35家便利店集中在建邺区内。即日起,消费者可以扫描二维码注册体验。

市民可添加“柠檬洗洗”微信公众号,注册后进入首页,在首页选择“日常洗衣”或者“家居家纺”等服务项目,进入“日常洗衣”后出现包括上衣、裤子、裙装配饰等类型,每个类型中还细分了近20个细项,连材质是全棉还是真丝也进行了专业的细分,比如普通的衬衫、裤子洗护+熨烫价格为15

元左右,长款羽绒服55元。

苏果相关负责人介绍:“下单后在系统内选择离家最近的苏果便利店,完成线上付款,再把衣服送到门店,一般48小时内就会通知顾客取衣。在服务上,我们是按照青奥洗涤标准来打造的五星级服务,采用健康环保的洗衣理念,品质安全放心。”

据了解,12月底将开通鼓楼、秦淮区域,服务网点达到100家,明年1月将开通主城其他区域,到2016年底,包括江宁区在内的服务网点达到400家。此外,还会针对中高端商务人士等推出“1小时”快洗等服务。

## 新生TDDP植发体系“国际知名品牌” 授牌仪式暨新闻发布会在宁举行

2015年12月3日,中国新生TDDP植发体系“国际知名品牌”授牌仪式暨新闻发布会在宁举行。国际品牌信用认证中心、国际联合评审委员会、中国植发连锁机构新生毛发种植研究院共同出席了本次会议,欧洲及美国多位毛发移植领域专家也亲临活动现场见证了授牌仪式的启动。

会上,国际品牌信用认证中心理事Jack-son Williams先生表示,“TDDP植发体系”是中国新生毛发种植研究院的专利植发技术,以

先进精细的植发技术、精致自然的植发效果,在国际毛发种植领域享有盛誉,并已成为国际数十万脱发人士解决了毛发问题,有效的改变了人们的脱发现状。

TDDP植发体系相较于传统植发技术,更精细更安全,可以满足人们包括头发、眉睫毛、胡须、鬓角等各毛发项目的种植。新生毛发种植研究院张春杰院长表示,获得该项“国际知名品牌”认证后,新生植发将会更加专注于毛发种植医学的研究和创新,为更多的发友服务。

## 中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口OMEGA-3特价,引起热销,咨询电话络绎不绝,订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口  
**OMEGA-3**  
欧米伽3鱼油软胶囊

现推广价:69元/瓶

每瓶300粒,每人限购1瓶 售完即止

《进口检验检疫证书编号》:3201001.5053692

### 推广购买地址如下:

- 南京市德基广场二期负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)
- 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
- 南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
- 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
- 南京市中山北路34号中生健康品专卖 (大方巷口)

推广订购咨询热线:025-86777030 / 86703032 / 83367338